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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, buenos días.
Esto es por llamar a . Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Hola, ¿qué tal? Eh,
perdón, ¿a dónde estoy hablando? Tengo una llamada perdida de este número. Somos los
administradores de beneficio de salud de la agencia temporaria de trabajo... Ok. Dejándole
saber posiblemente que si quiere inscribirte en los beneficios. Mmm, ok. ¿De qué se trata?
No, no, nunca he escuchado. No te entiendo. Si usted está inscript-- si usted está trabajando
actualmente para una agencia de trabajo, ellos le están dejando saber que usted puede
inscribirse en los beneficios de salud. Que actualmente no estoy trabajando. O al menos
estoy trabajando, pero estoy trabajando en pro-- en una empresa propia. Ah, bueno, en ese
caso no tiene por qué preocuparse. Eso es porque en algún momento trabajo para al-- esa
agencia o los mensajes salen automáticamente. Okey. ¿Algo más de pueda ayudarle? No,
nada más. Muchas gracias. Gracias por llamar. Que tenga buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Hola, buenos días. Esto es por llamar a . Mi nombre es Pamela. ¿En qué
le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Hola, ¿qué tal? Eh, perdón, ¿a dónde estoy hablando? Tengo una
llamada perdida de este número.

Speaker speaker_1: Somos los administradores de beneficio de salud de la agencia
temporaria de trabajo...

Speaker speaker_2: Ok.

Speaker speaker_1: Dejándole saber posiblemente que si quiere inscribirte en los beneficios.

Speaker speaker_2: Mmm, ok. ¿De qué se trata? No, no, nunca he escuchado. No te
entiendo.

Speaker speaker_1: Si usted está inscript-- si usted está trabajando actualmente para una
agencia de trabajo, ellos le están dejando saber que usted puede inscribirse en los beneficios
de salud.



Speaker speaker_2: Que actualmente no estoy trabajando. O al menos estoy trabajando,
pero estoy trabajando en pro-- en una empresa propia.

Speaker speaker_1: Ah, bueno, en ese caso no tiene por qué preocuparse. Eso es porque en
algún momento trabajo para al-- esa agencia o los mensajes salen automáticamente.

Speaker speaker_2: Okey.

Speaker speaker_1: ¿Algo más de pueda ayudarle?

Speaker speaker_2: No, nada más. Muchas gracias.

Speaker speaker_1: Gracias por llamar. Que tenga buen día.


